

丁香花

丁香花在校园里悄然绽放了,一簇簇白色紫色的小花在枝头盛放,像漫天星星落到了树上。同学们在校园里玩耍,嬉笑声四处回荡……

“淘气包”张明环顾四周,猫着身子,一下子蹿进丁香花丛中。班长王寒冰正好经过,立刻跟了进去,只见张明拿着剪刀在花丛中“乱剪”,丁香花瓣如细雨般纷纷落下。王寒冰气得双手握拳,一把冲上去,揪住张明的衣服,喊道:“张明,你摘花干嘛?你这是在破坏环境!天天闯祸,你能不能消停一下……”张明站在那,显得有些不知所措。听到动静围过来的同学们也对张明指指点点,小声地议论着:

“他怎么能摘花啊!”

“是啊,丁香花多漂亮!”

“这要是被值周生发现,我

们班还不得受批评?”

……

张明脸急得通红,摆着手:“我这不是在摘花,我是在……”没等张明说完,班长冷笑一声,打断了他的话:“不是你摘,那是谁摘的?我亲眼所见,你还想狡辩?”张明百口莫辩,急忙逃跑。王寒冰在后面紧追不舍。

“哎呀!”远处走来的班主任被张明撞倒在地,手中的作业本洒了一地。张明急忙扶老师起来,帮老师把作业本收好。紧接着,王寒冰也赶到了,“呼哧呼哧”地喘着粗气。班主任看见两人都气喘吁吁的,便问:“你们两个干什么呢?在玩警察抓小偷吗?”

“老师,”班长王寒冰抢先一步说,“张明肆意破坏学校的丁香花!”张明不甘示弱地大

喊:“我没有!”“我明明亲眼所见,你还不承认?你真是死鸭子嘴硬!”“我说没有就是没有,你为什么一定要冤枉我?”张明梗着脖子,涨红了脸。班主任用大手抚摸着张明的脑袋,亲切地说:“张明,把真相告诉老师,好吗?”张明点点头,小声地说:“我发现丁香花太密了,容易影响花朵大小和味道,而且好多花都被虫子给咬了……”听到这,王寒冰才恍然大悟,他搔了搔后脑勺,尴尬地向张明道歉。

老师推开窗户,窗外一簇簇丁香花在微风里摇曳,散发出更加馥郁的芳香……

开化县北门小学
六(2)班 毛琦馨
指导老师 汪丽香

春天来了



春天来了!春天来了!春姐姐穿着绚丽多彩的裙子重新回到了大地上,大地顿时万物复苏、生机勃勃!

燕子从南方飞回来,那是春天的信使吧?小草从山坡上探出脑袋,那是春天的地毯吧?小溪叮叮咚咚,那是春天的歌声吧?柳芽儿忽忽闪闪,那是在和春天玩耍吧?

春天在燕子的尾巴上舞蹈,在大树的新叶上换装,在柳树的枝条上荡秋千,在我们家的房子上捉迷藏。

春天像个花仙子,让枯萎的花草变得有生命力了;春天像个画家,给大地披上了花衣裳;春天像个调皮的小孩子,高兴地蹦着、跳着……

春天真是个美好的季节呢!她给我们带来了欢乐和幸福,让我们一起走进春天吧!

开化县林山乡国芯希望小学二(1)班 徐奕妍
指导老师 程雅

激烈的跳远比赛

我校第十六届运动会如期召开。这次运动会,我报了男子跳远这个项目。我们班对本次运动会很重视,专门组建了“啦啦队”,甚至一些家长也加入进来为我们鼓励加油。

进入跳远场地,我的心就不由自主地加快了跳动,神情紧张起来,感觉身上流出了豆大的汗珠。第一次跳,我有规律地跑了起来,踩上踏板一跃而起,结果只跳了2.36米。第二次跳,有点发挥失常,成绩还不如第一跳。我更紧张了,心脏更是怦怦直跳,感觉心率都比得上发动机的频率了。

要准备第三次跳了,我后背突然传来一阵“加油!加油!”的声音,原来是我们班的“啦啦队”赶来了,我心想:这一跳必须跳好,不然我会颜面扫地的。于是,我深吸了一口气,飞快跑向前方,用力一跳,感觉在空中走了几步然后落下。结果得到了一个3.34米的好成绩,直接进入决赛!

到了决赛现场,在“啦啦队”的叫喊声中,我抖抖腿,像脱缰的野马般冲了出去,然后又像兔子一样一蹦,这次我感到自己身子轻了许多,只听到“咚”的一声,我“着陆”在远处的沙坑里,结果出乎所有人的意料,我竟跳出了惊人的3.75米好成绩,直接获得第一名!

在第十六届运动会中,我为班集体争光,心里感到特别高兴。

开化县天地小学六(6)班 方博晨
指导老师 余菊花

雪中的童年

有的人喜欢雨天,有的人喜欢晴天,而我却喜欢雪天。其实,这也并不奇怪,因为我住南方,也没见过几次雪。而雪好像成了一个神话,我怎么样都触碰不到。

有一天早上,天气好像变冷了。我拉开窗帘看了看窗外,只见雪像穿着白色连衣裙的仙女一般落了下来,我揉了揉眼睛,不敢相信这是真的。立即走出家门,恨不得不穿衣服直接投入这雪的怀抱。

走进这白雪皑皑的世界,我毫不犹豫地抓了一把雪,弟弟看见我下了楼,也跟着跑了

下来。我把手上的雪搓成一个雪球,砸向弟弟,弟弟没有躲开,被砸了个正着。看到弟弟狼狈的样子,我“哈哈”地笑了。弟弟见我沒有防备就向我扔了一个雪球,我也被砸到了。于是,我们就一边闪躲,一边扔起了雪球。

这时,我想到了卢钺的《雪梅》:“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香。”没有什么完美的,可是雪在我心中就是完美的,它能满足我任何趣味,让我无比快乐。弟弟这时突然说想堆个雪人,他一马当先,就动起手来,可是堆得太慢了。于是,

我也堆了起来,不一会就堆了一个巨大的雪球。弟弟小心翼翼地两个雪球叠在一起。我把两根树枝插在雪球的左右两边,然后用一根手指给雪人画了个笑脸。最后,再把一根胡萝卜插在雪人身上当鼻子,一个雪人就大功告成了!

我可真想留住这美丽的雪啊,可是,梦想终究是梦想,希望来年我们还能再见。

开化县天地小学
四(7)班 方皓瑜
指导老师 郑赛娟



诗画江南

开化县实验小学
五(1)班 秦紫涵
指导老师 方冰